Wyszkow, dnia 27-04-2020

Wykonawcy wszyscy

Powiat Wyszkowski udziela odpowiedzi na pytania Wykonawcy z dnia 23 kwietnia 2020r.
w zwigzku z zapytaniem ofertowym na ,Dostawe i montaz wyposazenia archiwum w nowo
powstajacej siedzibie Wydzialu Komunikacji Starostwa Powiatowego w Wyszkowie przy ul.

Swietojaﬁskiej 82A” ogloszonym w Biuletynie Informacji Publicznej:

1. W pomieszczeniu archiwum przestrzen na segregatory wynosi 5462mm po odjeciu 7szt
regatow przesuwnych (potka 2x300 + konstrukcja regatu i odbojnik ok 640mm dla niektérych
producentow nawet 650mm) i regatu stacjonarnego przejscie miedzy regatami wychodzi okoto
662mm. W praktyce przejscie moze byé jeszcze wezsze chociazby z powodu, ze regat
stacjonarny powinien by¢ odsuniety od sciany ok 5cm (chodzi o wentylacje miedzy Sciang a
regatem, to samo tyczy sie innych regatow stacjonarnych w zwiazku z czym przejécie miedzy
regatem stacjnarnym L 4m na pudia archiwizacyjne a regatami przesuwnymi bedzie mniejsze
ponizej 800mm ). Minimalne przejscie miedzy regatami to 800mm (ppoz i bhp). Czy
Zamawiajacy skoryguje tresc zapytania?

Odpowiedz

Zamawiajgcy nie przewiduje zmian w opisie przedmiotu zaméwienia.

2. Czy ze wzgledu na komplikacje wynikajgce z koronawirusa Zamawiajgcy moze wydiuzy¢
termin wykonania przedmiotu zaméwienia do 25 dni roboczych od podpisania umowy?

Odpowiedz

Zamawiajgcy wskazat w punkcie 5 zapytania ofertowego pozgdany termin realizacji zamoéwienia
— 15 dni roboczych od dnia zawarcia umowy. W tej sytuacji Wykonawca moze okreslic termin
dituzszy, jezeli nie jest w stanie wykonaé zaméwienia w pozgdanym terminie.

3. Wysoko$¢ maksymalna regatow na pudta archiwizacyjne wychodzi ok 2870mm nie 2850mm
(9x280+20gr potki + 20mm poétka gorna + wysoko$¢ wozka 2700+20+150 )a wysokosé
pomieszczenia to ok 3000mm, wysoko$é regatow na segregatory wychodzi ok 2840mm. Czy
Zamawiajgcy dopuszcza regaly o takich wysokosciach ?

Odpowiedz

Zamawiajgcy nie przewiduje zmian w opisie przedmiotu zamdwienia.



4. Biorgc pod uwage, ze kazdy producent ma swoje certyfikaty a nr certyfikatu identyfikuje
konkretny certyfikat wydany konkretnemu producentowi nie ma mozliwosci Zeby producent A
przedstawit certyfikat o takim samym numerze, ktory byt wydany przez jednostke certyfikujgca
innemu producentowi. Zamawiajacy wymaga Swiadectwa bezpieczenstwa a zarazem
certyfikatu o spetnieniu wymogéw bezpieczenstwa. Przeciez jeden z tych dokumentow juz
potwierdza ten fakt. Certyfikat NR 106/14 stracit wazno$¢ 27.06.2017r. Czy Zamawiajgcy
dopuszcza regaty, ktére posiadajg wszystkie wymagane na terenie RP dokumenty i certyfikaty
? Ekspertyza techniczna... nie jest wymagana i producent moze wyda¢ deklaracje zgodnosci.

Odpowiedz

Zamawiajgcy informuje, ze bedzie zgdat tylko wymaganych na terenie RP dokumentow |
certyfikatéw na dostarczone Zamawiajgcemu produkty, bedgce przedmiotem zamoéwienia.

PowyZsze informacje, stanowia inteqralna cze$é tresci  zapytania ofertowegqo

i_sa wiazace dla wykonawcéw.

Pozostate zapisy zapytania ofertowego pozostajg bez zmian.




